- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: CRA Casino Rheinfelden AG (frühere CKR Casino-Kurbrunnen Rheinfelden AG), Rheinfelden
- 2. Name und Sitz der übernehmenden Aktiengesellschaft: CKR Casino-Kurbrunnen Rheinfelden (früher CKR Spiele AG), Rheinfelden
- 3. Beschluss durch: ausserordentliche Generalversammlung
- 4. Datum des Beschlusses: 31.07.2002
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: **03.10.2002**
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: CKR Casino-Kurbrunnen Rheinfelden, Habich-Dietschy Strasse 10, 4310 Rheinfelden
- 7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden.
- 8. Bemerkungen: Die Fusion erfolgte rückwirkend auf den 1. Januar 2001. Die ausserordentliche Generalversammlung der CKR Casino-Kurbrunnen Rheinfelden (früher CKR Spiele AG), Rheinfelden, vom 31. Juli 2001 hat den entsprechenden Fusionsvertrag vom 26. Juni 2001 mit Fusionsbilanz per 1. Januar 2001 genehmigt.

CKR Casino-Kurbrunnen Rheinfelden 4310 Rheinfelden

(00620192)